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coefficient de diffusion D d’un soluté en solution aqueuse a 25°C vaut 8.2 10" m7s.

1~ Déterminer le rayon r de la molécule supposée sphérique.
2- Quelle serait la valeur du coefficient de diffusion du soluté a 0°C ?

n donne R=8.31 J/mol K, Np=6.023 10%, fjcau=1mpa.s.
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Exercice 2 :(12 points) 142) contenant 4.26 g/1. La concentration ionique des

Soit une solutlon de sulfate de Sodium Na;S0s (M=

anions SO4 estde 15 1ong/m .
1- Quel est le degré de dissociation & ?

2- Calculer I’osmolarité de la solution. .
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3- Combien contient-elle de meq de Na
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